HỘI NGHỊ CÁN BỘ, VIÊN CHỨC NĂM HỌC 2022- 2023

TRƯỜNG TIỂU HỌC AN LONG 2
   Thực hiện theo công văn số 50/LĐLĐ ngày 16/9/2022 và hướng dẫn số 197/HD-UBND-LĐLĐ ngày 27/11/2020 của Liên đoàn lao động huyện Tam Nông, Trường Tiểu học An Long 2 tổ chức Hội nghị cán bộ viên chức đầu năm học.

   Lúc 7 giờ 30 phút ngày 01 tháng 10 năm 2022, tất cả cán bộ công chức, viên chức và người lao động của nhà trường đã đến tham dự đông đủ trong tâm thế vui vẻ và phấn khởi.
   Sau phần nghi thức là Báo cáo tóm tắt những kết quả đã đạt được trong năm 2021 -2022 và đề ra phương hướng hoạt động trọng tâm trong năm học 2022 -2023 của Thầy Phạm Công Nhu - Hiệu trưởng nhà trường. Trong phần báo cáo tổng kết đồng chí Phạm Công Nhu lưu ý nhấn mạnh những nhiệm vụ trọng tâm mà tập thể nhà trường cần nghiên cứu và thực hiện trong năm học tới.
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             Đồng chi Phạm Công Nhu – Hiệu trưởng nhà trường thông qua Báo cáo
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  Tiếp đến đồng chí Võ Tuấn Kiệt - Chủ tịch Công đoàn cơ sở thông qua Báo cáo tổng kết phong trào thi đua năm học 2021 - 2022 và Nội dung thi đua trong năm học 2022 -2023. Với nội dung này, đồng chí Kiệt đã tận tình chu đáo hướng dẫn chi tiết cho các công đoàn viên tham gia đúng, đủ các phong trào của ngành, của nhà trường cũng như đăng kí đúng với các danh hiệu trong năm. Liên tục chương trình đồng chí Ngọc Giàu thông qua quy chế chi tiêu nội bộ của nhà trường và công đoàn.
                Đồng chí Võ Tuấn Kiệt – Chủ tịch công đoàn thông qua Báo cáo 
 Trong buổi Hội nghị có rất nhiều ý kiến xoay quanh các chỉ tiêu của các lớp, các giải pháp để nâng cao chất lượng giảng dạy của nhà trường, các biện pháp xây dựng lớp học xanh - sạch - đẹp….Đoàn chủ tịch đã tiếp thu và giải trình thỏa đáng tất cả những ý kiến đóng góp trong hội nghị.
Hội nghị cũng đã bầu được đồng chí Phan Văn Sơn, giáo viên dạy Mĩ thuật giữ chức vụ Ban thanh tra nhân dân.

Để biểu dương những đóng góp trong xây dựng nhà trường cũng như các phong trào thi đua trong năm học là phần khen thưởng cho các công đoàn viên.
Sau khi nhà trường và công đoàn kí kết thi đua, giữa nhà trường và các tổ khối, đồng chí thư kí thông qua dự thảo Nghị quyết của Hội nghị.
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                           Kí kết thi đua giữa nhà trường, công đoàn và các tổ khối

 Hội nghị đã khép lại với niềm vui, niềm hân hoan của tất cả cán bộ, viên chức và người lao động của nhà trường. Mọi người đều hi vọng và tin tưởng vào một năm học mới đầy kết quả tốt đẹp.

                                                                                                    Người viết tin

                                                                                                 Nguyễn Văn Nhanh

