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SƠ KẾT HỌC KỲ I  NĂM HỌC 2022- 2023
 
I. TÌNH HÌNH NHÂN SỰ- CƠ SỞ VẬT CHẤT 

1. Nhân sự
Tổng số CB-GV: 20/14. Trong đó BGH: 02/01; GVCN: 10/8; Thể dục: 01/1; Anh văn: 01; MT: 01; Chuyên trách đội: 01/1; TV-TB: 01/1;  KT-VT: 01/1; YT-TQ: 01/1;  Bảo vệ: 01.
2. Xây dựng và sửa chữa CSVC
-  Toång soá phoøng: 14 phòng. 
Trong đó: 
+ Phòng học: 11 phòng (thiếu 02 phòng).

+ Phòng phục vụ học tập có 03 phòng: 01 phòng Thư​ viện, 01 phòng Thiết bị giáo dục, 01 phòng giáo viên. 
+ Khối phòng hành chính quản trị: Sử dụng tạm phòng nhà công vụ 01 phòng Hiệu trưởng, 01 phòng y tế học đường.

- Baøn ghế GV – HS ñöôïc trang bò ñaày ñuû baøn gheá ôû moãi phoøng hoïc. Đa số các phòng học được trang bị bàn ghế 2 chỗ ngồi, phù hợp với lứa tuổi học sinh.  
Nhìn chung coâng taùc xaây döïng vaø söûa chöõa cô sôû vaät chaát nhaèm trang bò phuïc vuï cho coâng taùc daïy vaø hoïc ñaõ ñöôïc nhà trường quan tâm. Nhà trường cố gắng tạo điều kiện thuận lợi về CSVC phục vụ công tác dạy học giúp nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ chuyên môn trong học kỳ I vừa qua. Tuy nhieân, phòng học còn thiếu 02 phòng phải học tạm bên Trung tâm Dạy nghề, thiếu các phòng học bộ môn và phòng hành chính quản trị.  
II. THỰC HIỆN CÔNG TÁC HUY ĐỘNG HỌC SINH RA LỚP- DUY TRÌ SĨ SỐ- QUY MÔ PHÁT TRIỂN GIÁO DỤC

1. Tổng số lớp: 15 lớp . 

2. Tổng số học sinh đầu năm: 466/244 nữ
3. Tổng số học sinh cuối Học kỳ I: 463/ 243 nữ 

Trong đó:

+ Khoái 1: 3 lôùp: 102/46 hs
+ Khoái 2: 3 lôùp: 80/52 hs.  


+ Khoái 3: 3 lôùp:  79/40 hs.  
+ Khoái 4: 3 lôùp:  98/49 hs.   
+ Khoái 5: 3 lôùp:  104/56 hs. 
- Tæ leä huy ñoäng treû 6 tuoåi ra lôùp 1:  102/102 em . ñaït 100 %.

- Tæ leä hoïc sinh (6- 14 tuoåi) ra lôùp:  466/466 ñaït: 100 %.

- Tæ leä hoïc sinh hoïc ñuùng ñoä tuoåi (L5): 100/104  em, đạt: 96,3%

- Hoïc sinh boû hoïc: không có. 

- Hoïc sinh chuyeån ñi:  05 hs, chuyển đến: 02 hs.    
Coâng taùc duy trì só soá ñöôïc nhaø tröôøng ñaëc bieät quan taâm, thường xuyên phoái hôïp cuøng caùc Ban ngaønh ñoaøn theå vaø Ban ÑDCMHS hoã trôï kòp thôøi veà học bổng, taäp, SGK, quần áo  cho học sinh ngheøo, tạo điều kiện giúp các em học tập tốt. 
Xây dựng và thực hiện tốt kế hoạch phòng chống học sinh bỏ học, hàng tháng nhà trường báo cáo kịp thời với Ban chỉ đạo địa phương về trường hợp học sinh có nguy cơ bỏ học, đề xuất giải pháp để huy động học sinh ra lớp, tính đến thời điểm này toàn trường không có học sinh bỏ học. 
III. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH GIÁO DỤC
1. Chương trình, kế hoạch giáo dục

Năm học 2022 - 2023 là năm học thứ  3  giáo dục tiểu học thực hiện song song hai chương trình giáo dục phổ thông: CTGDT 2006 và CTGDPT 2018. 
a) Tổ chức thực hiện CTGDPT 2006 (lớp 4,5)
Trên cơ sở CTGDPT 2006, Nhà trường chủ động xây dựng và thực hiện kế hoạch giáo dục theo định hướng phát triển phẩm chất, năng lực HS, thực hiện đúng theo sự chỉ đạo của ngành, cụ thể: 
- Xây dựng kế hoạch giáo dục đảm bảo thực hiện đầy đủ nội dung các môn học và hoạt động giáo dục bắt buộc, lựa chọn nội dung giáo dục tự chọn và xây dựng các hoạt động giáo dục phù hợp với nhu cầu của HS và điều kiện của nhà trường, địa phương; đảm bảo tính chủ động, linh hoạt của nhà trường trong việc xây dựng và thực hiện kế hoạch giáo dục dạy học; tuân thủ các nguyên tắc, phương pháp sư phạm nhằm phát huy tính tích cực, chủ động, tự giác phù hợp với lứa tuổi HS tiểu học. 
- Tăng cường các hoạt động thực hành, hoạt động trải nghiệm, rèn kĩ năng vận dụng kiến thức vào thực tiễn, phù hợp với tình hình thực tế của nhà trường, địa phương và khả năng học tập của HS. Chú trọng giáo dục đạo đức lối sống, giá trị sống, kĩ năng sống, hiểu biết xã hội cho HS, trong đó có sự phối hợp chặt chẽ với các tổ chức Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh để giáo dục HS hiệu quả, thiết thực. 
- Điều chỉnh nội dung dạy học một cách hợp lí nhằm đáp ứng yêu cầu, mục tiêu giáo dục tiểu học, phù hợp với từng đối tượng học sinh, đồng thời từng bước thực hiện đổi mới nội dung, phương pháp dạy học theo hướng phát triển năng lực của HS trên nguyên tắc: đảm bảo yêu cầu chuẩn kiến thức, kĩ năng và phù hợp điều kiện thực tế; rà soát, tinh giản những nội dung chồng chéo, trùng lặp giữa các môn học, giữa các khối lớp trong cấp học và các nội dung quá khó, chưa thực sự cấp thiết đối với HS tiểu học; sắp xếp, điều chỉnh nội dung dạy học theo các chủ đề học tập phù hợp với đối tượng HS; 
- Xây dựng kế hoạch giáo dục đảm bảo phân bổ hợp lí giữa các nội dung giáo dục, giúp HS hoàn thành nhiệm vụ học tập, yêu cầu cần đạt của chương trình; tạo điều kiện cho HS được học tập các môn học tự chọn và tham gia các hoạt động giáo dục nhằm thực hiện mục tiêu giáo dục toàn diện ở tiểu học. 
- Thực hiện CTGDPT 2006 theo định hướng phát triển năng lực, phẩm chất HS, chỉ đạo thực hiện chương trình, kế hoạch giáo dục nghiêm túc, linh hoạt, sáng tạo, hiệu quả, giao quyền chủ động cho tổ chuyên môn, khuyến khích GV sáng tạo trong dạy học.
 - Đổi mới phương pháp, hình thức tổ chức dạy học và đánh giá HS tiểu học; vận dụng phù hợp những thành tố tích cực của các mô hình, phương thức giáo dục tiên tiến nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả giáo dục. 
b) Thực hiện CTGDPT 2018 đối với lớp 1,2,3 
Nhà trường tổ chức xây dựng kế hoạch giáo dục nhà trường và tổ chức dạy học lớp 1,2,3 theo hướng dẫn tại Công văn số 82/HD-SGDĐT ngày 17 tháng 10 năm 2019 của Sở GDĐT về việc tổ chức dạy học 2 buổi/ngày và bán trú cấp Tiểu học kể từ năm học 2019 - 2020 và các văn bản hướng dẫn chuyên môn đối với cấp tiểu học. 
Nhà trường đã xây dựng kế hoạch giáo dục thực hiện chương trình lớp 1,2,3  theo hướng phân bổ hợp lý về nội dung và thời lượng dạy học giữa các môn học, hoạt động giáo dục để không gây quá tải, đáp ứng yêu cầu triển khai thực hiện chương trình mới theo hướng mở; giúp HS hoàn thành nhiệm vụ học tập ngay tại lớp học, không giao thêm bài tập về nhà cho HS. Thời khóa biểu bảo đảm tỷ lệ hợp lý giữa các môn học và hoạt động giáo dục, phân bổ hợp lý về thời lượng, thời điểm trong ngày học và tuần học phù hợp với tâm sinh lý lứa tuổi HS tiểu học, đặc biệt là HS lớp 1. 
- Chỉ đạo các giáo viên tiếp tục thực hiện đổi mới phương pháp dạy học phù hợp với yêu cầu phát triển phẩm chất, năng lực người học; tăng cường trao đổi thông tin để cha mẹ HS nắm được yêu cầu đổi mới của chương trình và đồng hành cùng nhà trường thực hiện hiệu quả chương trình.
- Tăng cường dự giờ, thăm lớp, thường xuyên hỗ trợ GV trong quá trình triển khai thực hiện chương trình; chủ động phối hợp với các nhà xuất bản, cơ sở đào tạo GV trong công tác bồi dưỡng, hỗ trợ chuyên môn cho GV một cách phù hợp. 
c) Tổ chức thực hiện hiệu quả nội dung giáo dục địa phương theo hướng dẫn tại Công văn số 3536/BGDĐT-GDTH ngày 19 tháng 8 năm 2019, trong đó thực hiện tích hợp nội dung giáo dục địa phương vào dạy học các môn học, hoạt động trải nghiệm theo quy định của CTGDPT 2018; Công văn số 1328/SGDĐT-GDTrH-TX&CN ngày 15 tháng 10 năm 2018. 
2. Ðổi mới phương pháp, hình thức tổ chức dạy học và đánh giá học sinh 
a) Đổi mới phương pháp, hình thức tổ chức dạy học Tiếp tục áp dụng một cách phù hợp mô hình trường học mới, triển khai dạy học theo phương pháp “Bàn tay nặn bột”. Nhà trường chú trọng chủ động thực hiện việc sắp xếp lại nội dung dạy học một cách phù hợp, thuận lợi để áp dụng phương pháp Bàn tay nặn bột. Tích cực tổ chức sinh hoạt chuyên môn tại các tổ chuyên môn trong trường; chú trọng đổi mới nội dung và hình thức sinh hoạt chuyên môn thông qua hoạt động dự giờ, nghiên cứu bài học theo quy định. 
b) Đổi mới đánh giá học sinh Học kỳ vừa qua, đối với HS tiểu học thực hiện theo CTGDPT 2006, tiếp tục được đánh giá theo quy định tại Văn bản hợp nhất số 03/VBHN-BGDĐT ngày 28 tháng 9 năm 2016 của Bộ GDĐT về Quy định đánh giá HS tiểu học (Thông tư số 30/2014/TTBGDĐT ngày 28 tháng 8 năm 2014 và Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 9 năm 2016 của Bộ trưởng Bộ GDĐT). Đối với HS lớp 1,2,3 thực hiện theo CTGDPT 2018, được đánh giá theo quy định tại Thông tư số 27/2020/TT-BGDĐT ngày 04 tháng 9 năm 2020 của Bộ GDĐT. 
Sau khi tham dự Hội nghị triển khai hướng dẫn đánh giá HS tiểu học theo Thông tư số 27/2020/TT-BGDĐT do Sở GDĐT triển khai tập huấn trực tuyến, nhà trường đã triển khai đến tất cả GV nhằm trang bị toàn diện cho GV thực hiện hiệu quả hình thức tổ chức, phương pháp đánh giá HS lớp 1,2,3 từ đầu năm học. Nhìn chung, việc thực hiện đánh giá HS tiểu học đã đi vào nề nếp, đánh giá thực chất và góp phần nâng cao chất lượng dạy học tại các cơ sở giáo dục tiểu học trên toàn tỉnh. Việc bồi dưỡng HS còn gặp khó khăn trong học tập và HS năng khiếu được nhà trường quan tâm ngay từ đầu năm học.Tuy nhiên, một số lớp học 1 buổi/ngày, GV không có thời gian bồi dưỡng, phụ đạo ngay trong giờ học chính khóa, chỉ thực hiện bồi dưỡng trái buổi nên HS không tham gia thường xuyên. 
Thực hiện dạy học gắn kết giữa lí thuyết với thực hành; tăng cường các hoạt động trải nghiệm, vận dụng kiến thức vào thực tế cuộc sống của HS. Lồng ghép, tích hợp giáo dục đạo đức, nhân cách; giáo dục quốc phòng và an ninh; giáo dục pháp luật; an toàn giao thông; bảo vệ động vật hoang dã; giáo dục nhận thức về quyền và bổn phận của trẻ em; bình đẳng giới; phòng chống tai nạn thương tích; phòng chống HIV/AIDS; chú trọng giáo dục lối sống, kĩ năng sống; thực hiện tốt công tác chăm sóc sức khỏe và y tế trường học; tuyên truyền, giáo dục chủ quyền quốc gia về biên giới, biển đảo; bảo vệ môi trường; bảo tồn thiên nhiên; ứng phó với biến đổi khí hậu, phòng tránh và giảm nhẹ thiên tai, giáo dục an toàn giao thông;… 
c) Kết quả đánh giá học sinh cuối Học kỳ I (bảng thống kê CLGD kèm theo).
3. Việc dạy học Tiếng Anh, Tin học 

 Năm học 2022 – 2023: 100% học sinh học Tiếng Anh (15 lớp/463 học sinh); Tin học lớp 3: 03 lớp/ 79 học sinh.
4. Giáo dục học sinh khuyết tật

Nhà trường tăng cường công tác tuyên truyền về giáo dục hoà nhập; phối kết hợp với các cấp chỉ đạo thực hiện tốt các chế độ chính sách cho GV, HS; tổ chức thao giảng, hội giảng nâng cao năng lực cho CBQL, GV; kêu gọi sự hỗ trợ từ các cấp, các ngành, các tổ chức đoàn thể; tăng cường công tác hỗ trợ, tư vấn cho CBQL, GV.

5. Dạy học 2 buổi/ngày
- Tổng số lớp/học sinh học 2 buổi/ngày: 09 lớp/261học sinh (lớp 1: 03 lớp/ 102 học sinh, lớp 2: 03 lớp/ 80 hs, lớp 3: 03 lớp/79hs), tỷ lệ: 56,25%.
Công tác dạy học 2 buổi/ngày được BGH, GV quan tâm. Cơ sở vật chất được nhà trường ưu tiên đủ phòng học để tổ chức học 2 buổi/ngày, được cha mẹ HS đồng tình ủng hộ. Tuy nhiên, nhà trường chưa có điều kiện thực hiện bán trú nên cha mẹ HS phải đưa rước 04 lần/ngày, mất thời gian,... nên chưa đáp ứng nhu cầu của cha mẹ HS.

6. Đổi mới công tác quản lí và phát triển đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lí 

a. Đổi mới công tác quản lí 
Nhà trường quan tâm đổi mới công tác quản lí, thực hiện đúng các quy định về quản lí tài chính theo quy định, hạn chế thấp nhất tình trạng lạm thu.  

Thực hiện phân cấp quản lí, quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm của đơn vị; thực hiện Quy chế công khai đối với cơ sở giáo dục theo Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28 tháng 12 năm 2017 của Bộ trưởng Bộ GDĐT; Công văn số 5453/BGDĐT-VP ngày 02 tháng 10 năm 2014 về việc chấn chỉnh tình trạng lạm thu trong các cơ sở giáo dục; Thông tư số 29/2012/TT-BGDĐT ngày 10 tháng 9 năm 2012 của Bộ GDĐT ban hành quy định về việc tài trợ cho các cơ sở giáo dục; thực hiện Công văn số 1481/SGDĐT-KHTC ngày 12 tháng 10 năm 2022 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn thực hiện các khoản thu trong các cơ sở giáo dục công lập năm học 2022- 2023; Thực hiện nghiêm túc chế độ báo cáo định kì và đột xuất. 
b. Phát triển đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lí 
Phát triển đội ngũ GV và CBQL đủ về số lượng, hợp lí về cơ cấu và đáp ứng yêu cầu về chất lượng, thực hiện và chuẩn bị tốt nguồn nhân lực cho việc triển khai CTGDPT 2018 cấp tiểu học. 
Tiếp tục rà soát, đánh giá đội ngũ GV và CBQL theo chuẩn hiệu trưởng, chuẩn nghề nghiệp giáo viên tiểu học, trên cơ sở đó xây dựng và thực hiện kế hoạch bồi dưỡng nâng cao năng lực để đáp ứng theo chuẩn. Chủ động chỉ đạo, tăng cường tập huấn nâng cao năng lực quản lí và tổ chức dạy học học tích cực cho đội ngũ CBQL, GV để triển khai thực hiện CTGDPT 2018, đặc biệt là xây dựng và triển khai tốt kế hoạch tập huấn cho đội ngũ GV dạy lớp 4 chuẩn bị cho năm học 2023 - 2024. 
Tạo điều kiện để tất cả GV và CBQL được tham gia các đợt tập huấn năng cao năng lực quản lí, tổ chức dạy học đáp ứng yêu cầu thực hiện CTGDPT 2018, đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục tiểu học. 
Thực hiện tốt quy chế dân chủ, nâng cao vai trò, trách nhiệm, lương tâm, đạo đức nhà giáo; mỗi thầy giáo, cô giáo phải thực sự là tấm gương sáng cho các em HS noi theo. Kiên quyết “nói không với tiêu cực và bệnh thành tích trong giáo dục”.

7. Công tác chỉ đạo, kiểm tra; kiện toàn tổ chức, xây dựng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lí   

Công tác quản lí, chỉ đạo, điều hành được nhà trường tiếp tục đổi mới; tăng cường phân cấp quản lí đi đôi với kiểm tra, giám sát và đề cao trách nhiệm người đứng đầu. 

Tăng quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm và trách nhiệm giải trình của các trường; tự chủ, tự chịu trách nhiệm về tổ chức, bộ máy; quy mô phát triển; tài chính, thi đua khen thưởng; tăng cường công khai, minh bạch trong quản lí giáo dục. 

Tập trung chấn chỉnh nền nếp, kỉ cương trong giáo dục, nâng cao chất lượng dạy học. Kiểm tra hồ sơ sổ sách giáo viên (100%), hoạt động sư phạm nhà giáo: 06 GV, đảm bảo theo kế hoạch đề ra.
IV. MỘT SỐ NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM HỌC KÌ II, NĂM HỌC 2022 - 2023
1. Tổ chức rút kinh nghiệm các hạn chế, những việc chưa làm được trong học kì I, đề ra các biện pháp khả thi, phù hợp để khắc phục. Tiếp tục triển khai thực hiện các nhiệm vụ trong học kì II, năm học 2022 - 2023. Tiếp tục chỉ đạo thực hiện tốt việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo Chỉ thị số 05- CT/TW ngày 15 tháng 5 năm 2016 của Bộ Chính trị. 
2. Tiếp tục thực hiện nghiêm túc việc “Nói không với văn mẫu trong dạy học môn Tiếng Việt”. Trong quá trình quản lí, chỉ đạo, điều hành, dạy học, CBQL, GV, nhân viên cần quan tâm phát huy khả năng sáng tạo của HS, không áp đặt, khuôn mẫu.

3. Tiếp tục triển khai thực hiện CTGDPT 2018 đối với lớp 1,2,3  đảm bảo chất lượng, hiệu quả; tích cực chuẩn bị các điều kiện đảm bảo triển khai thực hiện chương trình đối với lớp 4 năm học 2023 - 2024. Tiếp tục thực hiện hiệu quả CTGDPT 2006 đối với lớp 4, 5; tổ chức bồi dưỡng GV về thực dạy học các nội dung bổ sung cho HS lớp 5 để chuẩn bị tâm thế sẵn sàng, tự tin học Chương trình và SGK lớp 6 theo CTGDPT 2018 vào năm học 2023 - 2024. 
4. Triển khai sách giáo khoa, tài liệu giáo dục địa phương thực hiện CTGDPT 2018 
Tham dự các buổi họp giới thiệu sách giáo khoa lớp 4 và tổ chức thực hiện việc lựa chọn sách giáo khoa lớp 4 theo quy định tại Thông tư số 25/2020/TT-BGDĐT ngày 26 tháng 8 năm 2020 quy định về việc lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông. 
 5. Chuẩn bị đội ngũ cán bộ quản lí, giáo viên đáp ứng thực hiện CTGDPT 2018 
- Rà soát cơ cấu đội ngũ GV theo môn học, hoạt động giáo dục bảo đảm số lượng, cơ cấu và chất lượng đội ngũ đáp ứng yêu cầu thực tiễn; xây dựng và thực hiện kế hoạch tuyển dụng giáo viên bảo đảm số lượng và chất lượng, cân đối về cơ cấu GV.
- Tổ chức tốt việc tập huấn, bồi dưỡng thường xuyên đội ngũ GV và CBQL giáo dục đáp ứng chuẩn nghề nghiệp và thực hiện CTGDPT 2018 gắn với thực tiễn của đơn vị. 
- Xây dựng kế hoạch phân công GV dạy học lớp 4 năm học 2023 - 2024, phối hợp chặt chẽ với các cơ sở đào tạo, bồi dưỡng GV, các nhà xuất bản có sách giáo khoa được lựa chọn tổ chức bồi dưỡng cho 100% GV dạy học lớp 4 về CTGDPT 2018 và hướng dẫn sử dụng sách giáo khoa lớp 4 nhằm chuẩn bị tốt cho năm học 2023 - 2024. 
6. Tổ chức tổng kết triển khai thực hiện Chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông 2018 đối với lớp 1,2,3 để đánh giá tổng kết, rút kinh nghiệm trong quá trình triển khai thực hiện; giải quyết những vấn đề bất cập (nếu có) xuất hiện từ thực tiễn, tìm ra các giải pháp để chỉ đạo tổ chức thực hiện hiệu quả Chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông 2018 ở cấp tiểu học trong thời gian tới. 
7. Tiếp tục chỉ đạo có hiệu quả việc thực hiện đánh giá HS tiểu học; công tác kiểm tra nội bộ; việc sinh hoạt chuyên môn. 
8. Nghiêm túc thực hiện công tác kiểm tra định kì giữa học kì II và cuối năm học. Thực hiện tốt việc xét khen thưởng HS cuối năm. 
9. Tiếp tục triển khai thực hiện Giáo dục STEM cấp Tiểu học.
Trên đây là báo cáo sơ kết Học kỳ I, năm học 2022- 2023 của Trường Tiểu học An Long 2./.
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